
VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

N° Description
   1  

TVA: OUI J
lecteur LG DVD Receiver HT 304 avec télécommande 

   2  
TVA: OUI J

4 palms de prise de commande TT PI ELECTRONIQUE + 1 imprimante de tickets  

   3  
TVA: OUI J

trieur métal noir 15 tiroirs + tiroir caisse métal avec clé 

   4  
TVA: OUI J

imprimante multifonction EPSON WP 4525 + 1 téléphone AASTRA filaire + 1 téléphone sans fil GIGASET + base répondeur 

   5  
TVA: OUI J

2 enseignes de trottoir + lot d'ardoises 

   6  
TVA: OUI J

1 table plateau carré résine habillage gris à liserets blancs
1 bureau d'angle 3 modules plateau verre fumé piètement métal noir
1 fauteuil Direction façon cuir noir avec garnitures tissu mauve
1 fauteuil tournant et roulant façon cuir noir
2 étagères fer forgé et plateau verre avec contenu (sets de table, pailles, bougies...) 

   7  
TVA: OUI J

70 chaises assise façon cuir couleur crème dossier et piètement bois réparties dans la salle - prix à la pièce
 

   8  
TVA: OUI J

13 chaises assise façon cuir couleur crème dossier à barreaux croisés
 

   9  
TVA: OUI J

8 fauteuils assise et dossier façon cuir crème  

  10  
TVA: OUI J

7 modules de banquettes 3 places habillage façon cuir couleur crème avec 3 coussins dorsaux velours marron chacune
 

  11  
TVA: OUI J

3 banquettes habillage façon cuir couleur crème et 13 coussins dorsaux velours marron (2 de 4 places et 1 de 5 places) 
 

  12  
TVA: OUI J

22 tables plateau carré 2 couverts habillage façon placage piètement métal noir
 

  13  
TVA: OUI J

11 tables plateau rectangulaire 4 couverts habillage façon placage piètement métal noir
 

  14  
TVA: OUI J

8 tables plateau circulaire 4 couverts

 
  15  

TVA: OUI J
6 photographies encadrées
10 tableaux affichage menus
 

  16  
TVA: OUI J

7 éclairages suspendus avec abat jour tissu marron à motif
 

  17  
TVA: OUI J

2 éclairages suspendus avec abat jour argenté
 

  18  
TVA: OUI J

éclairage plafonnier à 16 lampes (boules grillagées) sur base chromée  

  19  
TVA: OUI J

1 lampadaire 5 lampes (boules grillagées) sur pied chromé et 2 lampes à poser assorties + 1 tirelire cochon
 

  20  
TVA: OUI J

2 suspensions d'éclairage à 4 lampes verre et métal
 

  21  
TVA: OUI J

tapis + porte manteau perroquet métal + porte manteau perroquet métal gris + 2 jarres matière plastique 

  22  
TVA: OUI J

1 module de cloison de séparation
encadrement habillage façon bois avec grande photographie 

  23  
TVA: OUI J

important lot de verrerie (environ 130 verres à pied et environ 130 verres à eau) , serviettes, plateaux, cendriers, bougies etc 

  24  
TVA: OUI J

1 desserte restauration octogonale composée de 8 modules habillage façon bois dont 2 avec tiroir et 1 avec 2 portes coulissantes en 
partie basse avec 1 élément décoratif en bois trempé en partie centrale 
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VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

N° Description
  25  

TVA: OUI J
4 tabourets de bar en plexi transparent 

  26  
TVA: OUI J

1 lot de couverts inox pour restaurant de 150 couverts  

  27  
TVA: OUI J

lot de verrerie (environ 40 verres à vin, environ 30 verres à bière, environ 70 verres divers) , 5 seaux à champagne, etc 

  28  
TVA: OUI J

lot d'environ 50 tasses et sous tasses , 7 théières,  pots à lait, petites cuillers  

  29  
TVA: OUI J

percolateur 3 groupes LA CIMBALI M29 SELECTRON
 

  30  
TVA: OUI J

1 moulin à café doseur SANTOS 40A avec tiroir à marc 

  31  
TVA: OUI J

lot d'environ 50 bouteilles de vin blanc et rosé (Pouilly, Alsace, Savennières, Luberon, Muscadet, Côtes de Provence)  

  32  
TVA: OUI J

lot d'environ 50 bouteilles de boissons sans alcool (sodas, eau minérale, pétillant etc)  

  33  
TVA: OUI J

1 vitrine réfrigérée 4 portes INFRICO 

  34  
TVA: OUI J

vitrine réfrigérée 2 portes INFRICO
 

  35  
TVA: OUI J

1 machine à glaçons inox SIMAG  

  36  
TVA: OUI J

lave-verres inox SAMMIC
 

  37  
TVA: OUI J

groupe pression 2 becs + groupe froid
 

  38  
TVA: OUI J

lot de sets de table tissu pour 150 couverts + porte-cartes 

  39  
TVA: OUI J

lot de 9 extincteurs LIS : 1 poudre 6 kg, 3 CO2 2 kg, 4 eau 6L, 1 CO2 5 kg 

  40  
TVA: OUI J

2 aspirateurs bidon TECHLINE + nécessaire de nettoyage 

  41  
TVA: OUI J

cave à vin verticale porte vitrée EUROCOLD OIT C0 610 14 niveaux (modulable) 

  42  
TVA: OUI J

1 desserte inox avec étagère superposée long 140 cm équipée d'un passe-déchets + poubelle pvc noire 

  43  
TVA: OUI J

lot de platerie de service (env 100 pièces) 

  44  
TVA: OUI J

lot de 14 cloches (différents diamètres) + 1 sonnette 

  45  
TVA: OUI J

3 lampes chauffantes 

  46  
TVA: OUI J

2 imprimantes de tickets TTPI  

  47  
TVA: OUI J

lot d'assiettes et ardoises pour 150 couverts  

  48  
TVA: OUI J

1 meuble inox 2 portes coulissantes dessus formant desserte avec étagère superposée à 2 niveaux sur roulettes long 150 cm + rail 
pinces fiches 
 

  49  
TVA: OUI J

saladette inox réfrigérée en équerre murale supérieure long 170 cm
 

  50  
TVA: OUI J

jeux de couteaux en malette avec planche téflon et fusil (incomplète)  

  51  
TVA: OUI J

1 plaque de cuisson à induction SCHOTT (30x30) 

  52  
TVA: OUI J

1 meuble préparation (tour) réfrigéré inox INFRICO 3 portes, moteur logé, dessus façon marbre long 230 cm  
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VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

N° Description
  53  

TVA: OUI J
petit lot de plats et verrines (env 100 pièces) 

  54  
TVA: OUI J

mixeur ROBOT COUPE CMP 250 VV avec support mural
 

  55  
TVA: OUI J

1 four micro ondes SANYO
 

  56  
TVA: OUI J

1 étagère inox en équerre long 120 cm + 1 en bois mélaminée + 1 tableau en liège 

  57  
TVA: OUI J

plonge inox 1 bac égouttoir à droite long 190 cm avec distributeurs savon et essuie-tout 

  58  
TVA: OUI J

1 tour réfrigéré L2G 3 portes moteur logé long 180 cm  

  59  
TVA: OUI J

1 conservateur bahut marqué CARTE D OR long 150 cm 

  60  
TVA: OUI J

ratelier mural inox porte plats 10 niveaux MATFER + étagère murale + distributeur papier + 1 pendule
 

  61  
TVA: OUI J

machine à mise sous vide CODIGEL Vama (35x25) 

  62  
TVA: OUI J

lot de platerie et assiettes, verrines pour 150 couverts 

  63  
TVA: OUI J

1 tour réfrigéré inox INFRICO 3 portes moteur logé long 230 cm
 

  64  
TVA: OUI J

conservateur bahut marqué LE PROFESSIONNEL GLACIER long 120 cm
 

  65  
TVA: OUI J

1 étagère matière plastique noire, poubelle PVC sur roulettes, 2 etiqueteuses, 1 petit mixer

 
  66  

TVA: OUI J
1 four électrique mixte MIXTER sur bati inox long 95 cm
 

  67  
TVA: OUI J

1 armoire réfrigérée inox (+) FAGOR 1 porte 

  68  
TVA: OUI J

station de nettoyage ANIOS 

  69  
TVA: OUI J

lave-mains inox commande genoux avec distributeur papier 

  70  
TVA: OUI J

armoire réfrigérée inox (+) FAGOR 2 portes
 

  71  
TVA: OUI J

1 étagère inox en équerre murale long 120 + desserte inox en équerre murale long 120  

  72  
TVA: OUI J

1 friteuse électrique inox 2 bacs MBM avec rangement en partie basse long 75 cm
 

  73  
TVA: OUI J

1 bain marie électrique CAPIC sur bati inox avec rangement 1 porte long 40 cm
 

  74  
TVA: OUI J

2 bain-maries électriques inox AMBACH long 80 cm
 

  75  
TVA: OUI J

1 four micro ondes SANYO
 

  76  
TVA: OUI J

lot de platerie, gamellerie de cuisine, ustensiles, fouets, louches, assiettes ... 

  77  
TVA: OUI J

meuble inox SAMSON 2 portes coulissantes avec étagère superposée  sur étagère superposée
+ rail pince fiches + desserte d'angle inox 

  78  
TVA: OUI J

1 desserte inox avec étagère plateaux superposée à 2 niveaux long 125 cm
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VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

N° Description
  79  

TVA: OUI J
1 grill salamandre SAMMIC en équerre murale long 60 cm
 

  80  
TVA: OUI J

1 bain-marie (?) électrique inox AMBACH long 40 cm
 

  81  
TVA: OUI J

1 plaque à snacker gaz CAPIC (env 50 x 60) sur bati long 80 cm
 

  82  
TVA: OUI J

piano gaz inox 6 feux AMBACH sur bati long 120 cm
 

  83  
TVA: OUI J

étagère inox en équerre murale long 130 cm à clayettes 

  84  
TVA: OUI J

tour réfrigéré inox INFRICO 2 portes moteur logé avec étagère superposée sur le plateau formant desserte long 150 cm
 

  85  
TVA: OUI J

1 hotte aspirante inox 4 filtres VIM long 250 cm
 

  86  
TVA: OUI J

1 hotte aspirante inox 2 filtres long 250 cm
 

  87  
TVA: OUI J

hotte aspirante inox 3 filtres VIM long 2.50 m 

  88  
TVA: OUI J

lot de plats gastro, gamelles, casseroles, plats PVC , chinois etc (environ 150 pièces)  

  89  
TVA: OUI J

1 étagère alu clayettes plastique (en angle) 4 niveaux  

  90  
TVA: OUI J

station de lavage ANIOS avec lot de raclettes 

  91  
TVA: OUI J

lot de 5 plaques téflon 

  92  
TVA: OUI J

plonge inox 2 bacs égouttoir à gauche long 180 cm avec distributeurs
 

  93  
TVA: OUI J

lave-linge LISTO LF 1005D1 5 Kgs
 

  94  
TVA: OUI J

1 sèche linge BEKO DCU8330X 

  95  
TVA: OUI J

desserte inox avec étagère superposée long 140 cm avec lot de polos noirs  

  96  
TVA: OUI J

lave vaisselle inox à capot PROSEM avec plonge à douchette à gauche et transfert panier à rouleaux à droite (bati inox) long 160 cm
 

  97  
TVA: OUI J

hotte aspirante inox 2 filtres long 100 cm 

  98  
TVA: OUI J

3 vestiaires métal gris et bleu 2 compartiments superposés chaque + lot de vaisselle usagée
 

  99  
TVA: OUI J

2 vestiaires métal gris et bleu
1 étagère matière plastique noire  avec contenu de verrines , assiettes, déco, matériel rebuté, 2 chaises bébé et 1 table à repasser  

 100  
TVA: OUI J

essoreuse à salade PVC orange 

 101  
TVA: OUI J

cellule de refroidissement inox ACFRI long 75cm 

 102  
TVA: OUI J

1 robot SAMMIC BM5E 

 103  
TVA: OUI J

1 trancheur à jambon alu BRETIN diam 300
 

 104  
TVA: OUI J

1 robot ROBOT COUPE R201 incomplet 
1 hachoir FAMA FTS 127
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VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

N° Description
 105  

TVA: OUI J
desserte inox avec étagère en partie basse  

 106  
TVA: OUI J

chambre froide (3.5m x 3.5m) 15m2 positive à porte coulissante 

 107  
TVA: OUI J

4 cageots de 12 bt VITTEL verre 1 L + 1 bt
1 cageot 12 bt verre 1L PERRIER fines bulles  + 4 bt 1L
1 cageot avec 15 1/2 bt VITTEL verre 50 cl
1 cageot de 11 SAN PELEGRINO 50 cl
1 cageot 17 PERRIER 33cl verre + 3 orange 25cl
1 cageot 30 bt verre COCA Light 33 cl + 6 bt + 4 bt COCA zero
1 cageot 30 bt verre COCA COLA 33cl
4 bidons de 10L huile friture ELLENCE
1 carton 5 Kgs chocolat LEGAVE (palets) + épicerie diverse

 
 108  

TVA: OUI J
6 modules d'étagères alu à clayettes + 3 étagères PVC noires 

 109  
TVA: OUI J

stock important de bouteilles de vin et d'alcool divers + 2 modules d'étagères alu vendues avec (voir liste fournie à titre indicatif)  

 110  
TVA: OUI J

31 fauteuils façon cannage (gris)
11 fauteuils façon cannage (noir) 

 111  
TVA: OUI J

18 chaises métal bleu (assise et dossier lattes)
 

 112  
TVA: OUI J

33 tables plateau carré résine piètement chromé alu
 

CONDITIONS PARTICULIERES

CONDITIONS DE VENTE :
La vente a lieu expressément au comptant. Paiement exigible en espèces (maximum 1000€ pour particuliers et professionnels), par chèque 
bancaire certifié ou avec lettre accréditive de banque (au-delà de 1500€ ), accompagné de deux pièces d'identité, par Carte bancaire ou par 
Virement international (Swift)
Frais en sus du prix d'adjudication : 
Les lots sont vendus avec ou sans TVA récupérable.
Les lots avec indice J sont vendus en Judiciaire par la SELARL ANTONIETTI, et les lots avec indice V sont vendus en Volontaire par la SARL OEP 

Volontaires Judiciaires
Sauf exception :

Matériels roulants et BTP 13% HT (15.6% TTC) 12% HT (14.40% TTC)

Toutes les autres ventes 20.83% HT (25% TTC) 12% HT (14.40% TTC)

ACHAT D’UN LOT : 
Un N° D'ENCHERISSEUR sous forme d'une plaquette est à votre disposition avant la vente contre un chèque signé à notre ordre et 
deux pièces d'identité. A défaut d’enregistrement préalable, la démarche se fera au moment de la vente. La plaquette vous sera demandée à 
l’encaissement. Non remise à l'issue de la vente celle-ci vous sera  facturée 15 euros.
L'adjudicataire est responsable de ses lots dès l'adjudication prononcée, quelles que soient les circonstances. 
La vente a lieu sans garantie, une exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état. Aucune réclamation ne 
sera admise après l'adjudication. Les articles sont vendus  SANS GARANTIE, d'état, de qualité, ou de fonctionnement, sauf mention au 
Procès verbal, et sans aucun recours possible contre le vendeur, en particulier pour vices cachés.
Pour les véhicules le contrôle technique et la mise à disposition seront facturés forfaitairement 100€. Sauf mention contraire les 
véhicules sont vendus avec une seule clef.
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VENTE DU 02/05/2016 - 1 ST HERBLAIN

Tous les renseignements figurant sur la présente liste ne sont donnés qu'à titre indicatif. Seules les indications fournies au 
moment de la vente et portées au Procès-verbal font foi. 
Les lots vendus en Live sont soumis aux mêmes conditions de vente qu’en salle.

Défaut de paiement : Si le montant d'achat n'est pas couvert par l'adjudicataire, une mise en demeure est adressée à l'adjudicataire défaillant. 
A défaut de mandat du vendeur initial de faire jouer la folle enchère, la vente est résolue de plein droit et le lot est revendu pour le compte du 
vendeur initial (art L 321-14 du code de commerce), 15 jours après l'adjudication. L'adjudicataire défaillant reste redevable des frais de gestion 
et de stockage pour un montant au moins égal à celui du paiement partiel s'il a eu lieu. Ouest Enchères Publiques se réserve le droit d'interdire 
l'accès à ses services à tout acheteur jugé indélicat.

Enlèvement des lots : Légalement, dès la vente d'un lot réalisée, l'adjudicataire en devient propriétaire et responsable. Une fois le 
paiement du lot adjugé effectué pour les achats en ligne ou ordres d’achat : l'acquéreur reçoit un e-mail l'autorisant à en prendre possession, 
directement ou par un tiers de son choix, dans un délai maximum de 15 jours ouvrés. 
Pour les véhicules, l’acheteur peut enlever son bien le jour de la vente et le lendemain. Passé ce délai il est nécessaire et obligatoire 
de prendre rendez vous avec la SARL STEM.
Passé les  délais mentionnés, des frais de stockage seront facturés par la SARL STEM :

 Véhicules particuliers : 4,60€ HT/jour
 Véhicules utilitaires : 5,20€ HT/jour
 Véhicules poids lourds : 10€ HT/jour
 Petits objets, bibelots, vaisselle, articles électroménager, hifi, informatique, outillage … : 1€ HT/jour

Nous pouvons expédier les lots, sous toutes réserves des conditions particulières. L’envoi d’un lot est facturé selon un forfait (comprenant : 
envoi, emballage, main d’œuvre) déterminé selon le lot à envoyer.
FORMALITE EXPORT :  La Selarl Antonietti-Jourdan et la SARL OEP ayant pour le statut fiscal de mandataire transparent, les acheteurs 
résidents étrangers devront procéder comme suit :

- Exportation Hors CE : En sus du prix achat hors taxe il sera demandé le dépôt d’une caution, au moins égale au montant de la TVA 
correspondante, en garantie de la procédure d’exportation seule une facture proforma hors taxe sera établie dans un premier temps. 
Dans un délai maximum de 2mois et sur présentation des justificatifs d’export la caution sera restituée et la facture définitive établie.

- Exportation intra CE : Facture proforma et dépôt de caution identiques jusqu’à justificatifs (par tous moyens probants) du passage de 
frontière des lots acquis et fourniture du n°de TVA intracommunautaire, puis restitution de la caution et facture définitive.

Dans tous les cas il est demandé aux acquéreurs désirant exporter de se faire connaitre avant la vente.
ORDRES D'ACHAT : Le Commissaire-priseur peut se charger gratuitement et confidentiellement de porter des enchères aux lieux et place d’un 
acheteur potentiel absent, ou qui ne souhaiterait pas le faire lui-même. Les ordres d’achats téléphoniques sont acceptés pour des montants 
égaux ou supérieurs à 100€ par lot. Les ordres d’achats classiques ou par internet sont limités à des lots égaux ou supérieurs à 50€ pour un 
maximum de 5 lots par acheteurs.
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